
Довідка 

на засідання педагогічної ради 

від 09 жовтня 2022 року 

 

Моніторинг 

 стану співпраці коледжу з стейкхолдерами, що потребують фахівців з професій 

«Кухар», «Кондитер», «Продавець продовольчих товарів», «Продавець 

непродовольчих товарів» 

 

У сучасних умовах підготовки кваліфікованих робітників значної уваги потребує 

постійний діалог та плідна взаємодія закладів фахової передвищої освіти з 

підприємствами базами-практики. Адже майбутні працедавці зацікавлені в отриманні 

професіоналів, конкурентоспроможних на ринку праці. Тому, формування баз практики 

здійснюється з урахуванням вимог освітньої програми підготовки за відповідною 

професією та запитів підприємств - замовників кваліфікованих робітників. 

Об’єктами практики є підприємства різних форм власності, видів господарської 

діяльності, організаційно-правового статусу, які є юридичними особами і функціонують 

на ринку не менше двох років. На кожну базу практики складено паспорт, який 

підписано керівником підприємства та головою циклової комісії. 

Виробнича практика проводиться на базах практики, всі види приміщень (основні 

та допоміжні), наявне устаткування відповідають нормам оснащення для даного типу 

закладу та вимогам системи НАССР, а також відповідають всім вимогам програм практик і 

дають можливість набути навички та вміння із фаху за обраними освітньо-професійними 

програмами, професіями. 

При виборі підприємств-баз практики належна увага приділяється підприємствам, які 

здатні створити відповідні умови здобувачам освіти у здобутті професійних навичок за 

обраною професією, а також на наявність висококваліфікованих наставників, які 

передаючи досвід і майстерність надихатимуть своїх вихованців на творчість, пробудять 

любов та інтерес до обраної професії, на власному прикладі змотивують учнів до навчання. 

Традиційними є зустрічі з керівниками, які несуть відповідальність за забезпечення 

належних умов праці відповідно до укладених із Луцьким кооперативним фаховим 

коледжем ЛТЕУ договорів про практику та виробниче навчання.  

Коледжем укладено договори на потребу роботодавців в кадрах з вказаних вище 

напрямків, з наступними підприємствами. 

 

№ Назва професії 
Підприємство 

Термін дії 

договору 

1.  Кухар. Кондитер Ресторан-кафе «Любава» 2020-2024 

2.  Кухар. Кондитер РГК "Зелений гай" 2020-2024 

3.  Кухар. Кондитер «Show Basilic»  2020-2024 

4.  Кухар. Кондитер Кафе  «Pur Pur» 2020-2024 

5.  Кухар. Кондитер «Basilic»  2020-2024 

6.  Кухар. Кондитер 

Продавець продовольчих товарів 
ТОВ "СІЛЬПО-ФУД" 

2020-2024 

7.  Кухар. Кондитер 

Продавець продовольчих товарів 
ТЗОВ "КОНТИНІУМ ТРЕЙД" 

2020-2024 

8.  Продавець непродовольчих 

товарів 
ТОВ "Епіцентр К" 

2022-2023 

9.  Продавець продовольчих товарів ТОВ "Клевер Сторс" Магазин 

7/23 

2020-2023 

10.  Кухар. Кондитер Чевермето 2020-2024 



 

Позитивним аспектом співпраці Луцького кооперативного фахового коледжу ЛТЕУ з 

підприємствами, установами, організаціями Волинської області, потенційними 

роботодавцями, є можливість подальшого працевлаштування випускників коледжу. 

У даний час ведеться робота по розширенню бази підприємств-партнерів для 

проведення якісної професійної підготовки за вказаними професіями, які можуть 

забезпечити здобувачам освіти подальше працевлаштування. 

У поточному році було укладено договора про співпрацю в напрямку навчальної, 

навчально-методичної та професійно-практичної роботи коледжу та підприємства, обміну 

досвіду з метою поліпшення якості підготовки кваліфікованих робітників. 

Для проведення професійно-практичної підготовки учнів за професіями «Кухар», 

«Кондитер», «Продавець продовольчих товарів», «Продавець непродовольчих товарів» у 

базі даних Луцького кооперативного фахового коледжу ЛТЕУ налічується близько 60 

підприємств та підприємців-партнерів, з 12-ма з них укладені угоди на перспективне 

працевлаштування випускників закладу. 

За останні п'ять років у Волинській області з’явилися нові сучасні заклади 

ресторанного господарства та торгівлі, що дає можливість здобувачам освіти не лише 

якісно пройти практику, але й працевлаштовуватися. 

Активно ведеться робота по залученню підприємств баз-практики для проведення 

якісної професійної підготовки за професіями «Продавець продовольчих товарів», 

«Продавець непродовольчих товарів». 

 

 

 

Заступник директора 

 з навчальної роботи       Світлана ПЛІСАК 


